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Kleine Anfrage des Abg. Dr. Hans-Ulrich Riilke FDP/DVP
— Sanierung bzw. Neubau von LandesstraBen im Enzkreis
— Drucksache 14/7566

lhr Schreiben vom 7. Februar 2011

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident,

das Ministerium fur Umwelt, Naturschutz und Verkehr beantwortet die Kleine Anfrage
wie folgt:

1. Welche Sanierungen bzw. Neubauten von Landesstralen im Enzkreis sind
derzeit in Planung?

Folgende Sanierungen — Instandsetzungen, Fahrbahndeckenerneuerungen
(FDE) und Bauwerkssanierungen — sind im Zuge von Landesstralen im
Enzkreis im Bau und in Planung:



Im Bau befindliche Sanierungsmafinahmen:
L 1131, Instandsetzung der Ortsdurchfahrt Maulbronn, Bauabschnitt 2 und 3
L 1175, FDE Friolzheim - Wimsheim

Im Jahr 2011 vorgesehene Sanierungsmalnahmen:
L 562, FDE Auerbach (Kreisgrenze) — Ellmendingen
L 573, FDE Tiefenbronn — Heimsheim

L 1134, FDE Ortsdurchfahrt Heimsheim

L 1180, FDE in der Ortsdurchfahrt Friolzheim

L 562 Felswandsicherung Blichenbronn
L 574 Hangsicherung Wirmtal

Folgende Ausbaumalnahmen im Zuge von Landesstralten sind im Enzkreis
in der Planung:

L 1131, Ausbau Schitzingen — Giindelbach
L 1175, Friolzheim (L 573) — Heimsheim, Bauabschnitt 1
2. Wann erwartet sie die Fertigstellung der Planung flir die Sanierung bzw. den

Neubau der L 1131 Schiitzingen-Giindelbach?

Die Planung fur den Ausbau der L 1131 Schiitzingen-Gundelbach kann
voraussichtlich im Sommer 2011 fertiggestellt werden.

Mit freundlichen Grifien
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Tanja Génner
Ministerin fir Umwelt,
Naturschutz und Verkehr



